



МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
23 АПР. 1949
Г. МОСКВА

Двадцатипятилетний юбилей театра имени Моссовета явился большим событием в культурной жизни столицы. Родина высоко отметила творческие достижения театрального коллектива, руководимого народным артистом СССР Ю. А. Завадским. Многие артисты театра награждены орденами и медалями Советского Союза. Лучшим из них присвоены почетные звания народных артистов СССР, народных и заслуженных артистов РСФСР.

Сам театр награжден орденом Трудового Красного Знамени.

На сцене театра за последнее время поставлены лучшие советские пьесы, многие из которых удостоены Сталинских премий. «Московский характер» и «В одном городе» А. Софронова, «Закон чести» А. Штейна, «Обида» А. Сурова — эти высокодейные и высокохудожественные спектакли в талантливом исполнении артистов театра имени Моссовета стали любимыми спектаклями московского зрителя.

На протяжении многих лет в театре успешно растут новые молодые силы — достойные преемники славных традиций русского театрального искусства.

Вчера редакцию газеты «Московский комсомолец» посетили артисты театра. Гости рассказали о своей творческой работе, о своих планах на будущее.

Воспитанник комсомола Александр Дубов за последние годы сыграл в спектаклях театра много ведущих ролей. Зрители видели его в «Московском характере», в «Законе чести», в спектаклях «Мужество» и «Бранденбургские ворота». Выступал он и в русском классическом репертуаре.

Интересно сложилась судьба артиста. В годы юности Александр Дубов получил среднее техническое образование и работал паровозным машинистом на одной из железных дорог. Отлично вода составы, он в то же время слыл лучшим артистом-любителем в театральных кружках художественной самодеятельности. Комсомольская организация командировала способного юношу на уче-

бу в Государственный институт театрального искусства имени Луначарского. По окончании института Александр Дубов стал с успехом выступать на столичной сцене. К 25-летию театра имени Моссовета он награжден медалью «За трудовое отличие».

Молодая артистка Татьяна Лопаткина — воспитанница театрального коллектива. Шестнадцать лет она поступила в школу-студию при театре, окончила ее и с тех пор выступает во многих ролях современного и классического репертуара. Татьяна Лопаткина участвовала в смотре актерской молодежи и завоевала одно из первых мест.

— Родина высоко оценила мой скромный труд, — говорит молодая актриса, — и отметила его медалью «За трудовое отличие». В ответ на эту награду мне хочется сыграть на сцене большую, яркую роль современной советской женщины, строительницы замечательного будущего — коммунизма. Это моя заветная мечта!

Хорошо известен советскому зрителю артист театра имени Моссовета Алексей Консовский. Надолго запоминаются его роли в театре, в кино. Он ведет большую концертную деятельность, часто выступая перед молодежью, перед комсомольцами столицы. Помнят и любят его выступления и моряки подшефного Московскому комсомолу Северного флота.

Алексей Консовский за плодотворную творческую деятельность в театре имени Моссовета награжден орденом «Знак почета».

Большая, горячая любовь к театру, к советскому зрителю движет творческими стремлениями молодых актеров. Перед всеми тремя лежит большой и светлый путь в искусство — путь, который может открыть перед людьми только наша великая и родная страна.

Ю. ВОЛГИН.

НА СНИМКЕ: артисты театра имени Моссовета, награжденные орденами и медалями Советского Союза, в редакции газеты «Московский комсомолец». Слева направо: Александр Дубов, Татьяна Лопаткина и Алексей Консовский.

Фото Л. СЫРКИНА.